

美军网络战司令部10月启动

下设 541 个具备实战功能的子司令部

虽然美国空军网络战司令部(AFCYBER)要到今年10月1日才启动,但有关该司令部的“内部消息”最近已被陆续披露出来。



美国空军网络战司令部内部工作场景

级别定为一级司令部

早在2006年,美空军就在其颁布的《空军战略计划》中明确把网络空间正式介定为一个新的作战领域。在这一方针的指导下,美军在级别定位时将网络战司令部与作战司令部等设为同级,同属美空军一级司令部。

据最新的消息披露,美国空军这次决定对网络战司令部采取“分布式”结构。他们会在路易斯安那州巴克斯代尔空军基地保留一个临时性的司令部,同时在全国军事基地分布541个具备实战功能的子司令部。

四大联队攻防兼备

根据美空军公布的编制架构,网络战司令部包括65个空军中队、预备役和国民警卫队。此外,还有4个空军联队,其中新设立的和在编

部队各2支。

新设立的450电子作战联队位于得克萨斯州拉克兰基地,负责提供作战行动支援,配备EC-130J和EA-6B型电子战飞机。另外一个新设立的689网络战术联队

位于伊利诺伊州斯科特基地,担负通讯和情报作战任务。这两个联队的设立,可确保到今年10月1日网络战司令部形成初步作战能力。

还有两支在编部队——688信息作战联队和67网络作战联队,与450联队同位于拉克兰基地。

海陆空纷纷摩拳擦掌

据美国媒体报道,在空军网络司令部首先崭露头角的同时,其他军种的网络司令部的规划、组建也在进行中。陆军和海军都表示,有关网络攻击能力发展计划正在建立当中。美军会否以空军网络司令部为蓝本,在各军种网络司令部的基础上建立统辖三军的网络司令部,是值得观察的趋势。

国际先驱导报

中大奖后辞掉工作,生活无聊想念同事 英“彩票富翁”重回麦当劳打工

英国加的夫市25岁的男子鲁克·皮塔德日前又重新回到麦当劳店当起了一名员工。

据报道,一年半前,在麦当劳店工作的鲁克买彩票中了130万英镑大奖,一下从“穷光蛋”变成了百万富翁后,他立即和29岁的女友爱玛·考克斯一起辞掉了在麦当劳店的工作,并购买了一座23万英镑的住宅,举行了一场豪华婚礼。鲁克和爱玛育有一

名3岁的女儿科尔,他们还到西班牙加纳利群岛进行了豪华度假,一家人过起了悠闲潇洒的富翁生活。

然而鲁克很快就厌倦了无所事事的悠闲日子,他开始想念起自己麦当劳店的同事和过去欢快的工作时光,于是他又向麦当劳店请求重新回去上班。如今,鲁克又成了麦当劳店的一名员工,他干起了“员工训

练师”的老本行,有时他还会站在柜台前当收银员。

重回麦当劳店工作的鲁克每天一大早就得起床上班,他每周工作5天,每小时的薪水只有5.85英镑,尽管他每个月的薪水加起来还不如他百万彩票大奖一个月的利息多,但鲁克却丝毫不介意。鲁克说:“许多人都认为我发疯了,但我告诉他们,生活远比金钱更重要。”

木子



鲁克又回麦当劳店当员工

底特律高干子弟市长 被控为婚外情作伪证

因涉嫌在法庭上就婚外情作伪证,美国密歇根州底特律市长夸梅·基尔帕特里克3月24日被诉以妨碍司法公正和作伪证等12项罪名。这是继纽约州前州长斯皮策“召妓门”后,又一桩震惊美国政坛的桃色新闻案。



底特律市长基尔帕特里克

高干子弟性丑闻

现年37岁的基尔帕特里克出身高干家庭,他母亲是民主党联邦众议员。2001年,他首次当选有“汽车城”之称的底特律市市长,成为当时美国最年轻的大城市民选市长,并被视作民主党一颗政治新星。

然而,今年1月份,底特律一家媒体曝光了基尔帕特里克与已婚女助手、当时的办公室主任克里斯蒂娜·贝蒂的一段暧昧关系。

宣誓否认婚外恋

但两人去年8月在法庭宣誓作证时,均否认发生婚外恋。为“摆平”掌握了他与贝蒂调情的短信的律师,他

动用市政府公款,支付了840万美元的“封口费”。

被控12项罪名

3月24日,检察官基姆·沃西宣布,经过调查,她最终认为基尔帕特里克去年夏天的证词不属实,因此指控他犯有作伪证、妨碍司法公正、渎职等12项罪名。其中,作伪证是重罪,一旦罪名成立,最多可判15年监禁。

王建芬

相关新闻

纽约盲州长又曝曾吸毒

继自曝曾有几段婚外情后,美国纽约州盲人州长戴维·帕特森24日再次向公众坦白,承认自己曾经吸毒。

今年53岁的帕特森在接受电视台采访时说,他“二十三岁时”曾吸食过可卡因“两三次”,而开始吸食大麻的时间则更早,“在二十岁左右”。不过他表示,

自从上个世纪70年代末,也就是在他二十四岁之后,他再也没有“碰过大麻”。

这是帕特森上周走马上任以来首次接受电视台采访。帕特森在宣誓就职的第二天,也就是3月18日,曾主动爆料,称自己和夫人在七八年前曾双双出轨。后来他坦承与自己有染的女子不止一个。

王建芬

樱花燃气热水器
安全 值得 信赖

1978-2008 **30**年
樱花奉献中国

创造沐浴新境界

樱花以杰出专业,成就【数字节能】与【低NOx环保】两大领先科技
点亮燃气热水器的新新未来



开启高效、节能、安全、环保的全新沐浴体验

樱花低NOx燃气热水器荣获中国节能产品和中国环保产品双认证*, 欲深入了解低NOx卓越科技及更多樱花燃热精品, 请洽各商场樱花专柜或登陆樱花官方网站, 及经销商、服务中心

各分公司电话: 南京 025 86816280 常州 0519 85737000 苏州 0512 85816300
杭州 0571 83535099 宁波 0574 87854260 扬州 0514 87854260



燃气热水器使用时, 必须保证空气流通, 严禁在密闭环境中使用

SCH-12E82

SCH-16E92

SCH-16W92
(室外专用机型)

热效率≥88%

www.sakura.com.cn



樱花卫厨(中国)有限公司

我们为你想得更多

新春好礼: 即日起至3月31日, 购樱花10L以上燃气热水器或微电脑电热水器即送东菱电水壶等(详情请洽现场海报, 活动仅限江苏地区)